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FSI UJEP OTEVŘELA STUDENTŮM I AKADEMIKŮM PRAKTICKÝ POHLED 
DO SVĚTA GRANTŮ, DOTACÍ A PROJEKTOVÉ PODPORY 
 
Fakulta strojního inženýrství UJEP uspořádala setkání se zástupci Agentury 
pro podnikání a inovace (API), státní příspěvkovou organizací zřízenou 
Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. Akce nabídla studentům  
i akademickým pracovníkům praktický pohled do grantových projektů, dotací 
a dalších forem finanční podpory, které dnes firmy napříč obory běžně 
využívají. Program se zaměřil na konkrétní možnosti spolupráce vysokých 
škol a firem, představení fungování API i příklady projektů z praxe. 
 
Akce ukázala, že orientace v projektové a dotační podpoře už dávno není tématem 
jen pro vedení firem nebo specializované manažery. Setkání s těmito procesy je 
dnes velmi pravděpodobné i pro akademické pracovníky a absolventy technických 
oborů, a to napříč různými profesními cestami – ve vývoji, výrobě, výzkumu, 
projektovém řízení i spolupráci s aplikační sférou. 
 
„Chceme, aby naši studenti měli co nejširší rozhled a byli připraveni i na situace, se 
kterými se po škole skutečně potkají. Právě proto otevíráme i témata, která jim 
ukazují, jak dnes fungují firmy, projekty a jejich financování,“ říká Ing. Jan Štěrba, 
Ph.D., proděkan pro rozvoj a kvalitu FSI UJEP. 
 
Generální ředitel API Ing. Jan Piskáček při setkání zdůraznil, že spolupráce  
s vysokými školami bývá v praxi velmi často jednou z nejefektivnějších cest, jak 
rozvíjet inovace, výzkum i konkrétní projektové záměry. 
 
Setkání s API je jednou z aktivit, kterými fakulta systematicky doplňuje technické 
vzdělávání o praktické znalosti využitelné v profesním životě. Právě na propojení 
odbornosti, praxe a širšího nadoborového rozhledu si FSI UJEP dlouhodobě 
zakládá. 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití, archiv UJEP 
 
Kontakt: Mgr. Anna Miškovská, PR FSI UJEP, anna.miskovska@ujep.cz,  
+420 775 605 802 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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